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Загальний обсяг дисципліни, 
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Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), практичні (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Академічна доброчесність передбачає виконання і 

дотримання положень й понять передбачених ст. 42 «Академічна доброчесність» 

ЗУ «Про освіту» та відповідних вимог ЗУ «Про вищу освіту». Зокрема відповідно 

п.2 ч.3 ст.32 ЗУ «Про вищу освіту» керуємося Кодексом академічної 

доброчесності Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини. 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти повинні відвідати всі лекції і 

семінарські заняття курсу. Пропуски семінарських занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до тем семінарських 

занять, визначених робочою програмою, опрацювати поглиблено окремі теми або 

питання. 

Що будемо вивчати? Дисципліна орієнтує на з’ясування місця національних економік у системі 

світогосподарських зв’язків, розуміння сучасного світового економічного 

простору як глобалізованого економічного середовища, функціонування якого 
визначає тенденції суспільного розвитку. 

Чому це треба вивчати? Формування теоретичних знань та вироблення практичних навичок щодо 

обґрунтування закономірностей розвитку міжнародної економіки, форм, методів 

та механізмів реалізації міжнародних економічних відносин, аналізу 

зовнішньоекономічної політики України у процесі її інтеграції в сучасні 
світогосподарські структури. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції 

мікро- та макроекономіки. 

Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, 

проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної 

діяльності. 

Пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду фундаментальних 

принципів і знань на основі розуміння основних напрямів розвитку економічної 
науки. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність бути критичним та самокритичним. 

Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення 

стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в 

економіці. 
Здатність    обґрунтовувати     економічні     рішення     на     основі     розуміння 
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 закономірностей економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного 

методичного інструментарію. 

Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі 

конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 

Зміст дисципліни Соціально-економічні основи розвитку міжнародної економіки. 

Сучасний світ і середовище міжнародної економіки 

Сучасні тенденції розвитку міжнародної конкуренції 

Зовнішньоторговельна політика: сутність, напрями та інструменти 

Міжнародна передача технологій: поняття та економічна роль у міжнародній 

економіці. 

Україна в системі міжнародної передачі технологій 

Міжнародний ринок портфельних інвестицій. 

Характер економічної діяльності ООН 

Валютна політика та її головні елементи. 

Міжнародний валютний фонд 

Північноамериканська угода про вільну торгівлю (НАФТА). 

Асоціація країн Південно-Східної Азії (АСЕАН). 

ТНК в зовнішньоекономічній діяльності 

Економічна основа спільного підприємництва 

Обов’язкові завдання Підготовка доповідей за заданою темою; поглиблене опрацювання окремих 

лекційних тем або питань; вирішення ситуаційних завдань; розв’язання 

виробничих ситуацій; обов’язкове виконання індивідуальних навчально-дослідних 

завдань; підготовка до поточного контролю знань; систематизація вивченого 

матеріалу. 

Міждисциплінарні зв’язки Політекономіка, економікс, облік зарубіжних країн, . 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 

НБ УДПУ 

1. Ткаліч Т.І. Міжнародна економіка: світова економіка та міжнародні економічні 

відносини: підручн. Миколаїв : Румянцева Г. В., 2018. 474 c. 

2. Міжнародна економіка: підручн. / За ред.. Ю.Г. Козака. Київ: Центр учбової 

літератури, 2008. 1117 с. 

3. Солонінко К.С. Міжнародна економіка: посібн. Київ: Кондор, 2008. 380 с. 
4. Румянцев А.П. Міжнародна економіка: навч. посібн. Київ: Центр учбової 

літератури, 2007. 295 с. 

5. Кухарська Н.О. Міжнародна економіка: посібн. Харків: Одісей, 2007. 454 с. 

6. Одягайло Б.М. Міжнародна економіка: посібн. Київ: Знання, 2006. 407 с. 

7. Міжнародна економіка та міжнародні економічні відносини: практикум. / Кол. 

авт.: В. В. Козик, Л. А. Панкова, О. Ю. Григор'єв, А. О. Босак. Київ: Вікар, 2006. 

589 с. 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 

7 Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському 

державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії 
оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 

Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 
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